

## 最幸福的事——有饭吃

高速公路上，一辆载货车呼啸而过。两样东西落在地上，那是又圆又大的橙子和又白又细的米粉。在此刻的橙子奄奄一息，米粉蓬头垢面，下巴被划伤，腰骨都直不起来了。就在它们想爬起身时，一辆白色轿车像一阵风驶了过来，它们用尽最后一口气左闪右避，才滚到了靠近休息站的路旁。这下可好了，休息站人山人海，总会有好心人伸出援手。休息片刻，橙子振作起来，使劲地散发出身上的鲜橙味以吸引好心的路人救它们。

皇天不负苦心人，一位白发苍苍，穿着衣衫褴褛的老奶奶果然向它们走了过来，它们乐得手舞足蹈，心里欢呼着：“耶，终于有好心人来救我们了！”。老奶奶把它们捡起，并把它们放进衣兜里。橙子和米粉被吓得脸一下子刷白了，它们齐心协力地喊道：“放我们出去，救救我们！”

老奶奶继续走着，把它们摇得头昏脑涨的，米粉还吐了出来。终于，它们到达了一间小屋，这小屋不仅破烂不堪，而且家徒四壁。老奶奶把它们拿出来，然后随手丢进了一个盛满水的盆子，有几分臭。十分钟后，老奶奶又将它们打捞起来。这下，它们终于舒舒服服地躺在了饭桌上。殊不知，死神在一步一步地走向它们，它们的命运究竟会变成怎样呢？

黄昏时分，阳光透过云朵照射出的光芒洒落在路边的小野花上，花瓣上照射出橙黄色的光晕，十分美丽。太阳公公下班了，老奶奶正准备出外用餐，她把手伸进口袋里，里面的零钱所剩无几，无可奈何之下，她大大地叹了一口气：“看来今天又要挨饿了。”猛然间，她瞥见了饭桌上的橙子与米粉，她的心在这一刹那高兴起来，填饱肚子的欲望似乎可以实现了！她立即向隔壁邻居陈阿姨借来了半条萝卜，又到后院拔起一根玉蜀黍。一切准备就绪后，她热锅煮水，打算用萝卜与玉蜀黍熬出一锅菜汤，作为米粉的汤底。

当老奶奶拿起桌上的米粉时，她仿佛听见了喊叫声：“别，别吃我！”她看了看周围，没有一个人，肚子倒是咕噜咕噜地大叫起来。于是，她将米粉放入热腾腾的汤里烹煮。米粉先是纵身一跃，最后被烧过的双腿一软，跌进了汤里，它呼出了最后一口气在心里想着：就这么报答您的恩惠，希望您吃得饱，才有精力干活。”

“嗝！”在短短的五分钟里，老奶奶便将米粉汤吃得连一滴汤都不剩，碗亮得可以照镜子了。老奶奶已经吸取了萝卜、玉蜀黍中的营养素，也将米粉的碳水化合物完全吸尽，但饿了一天的她始终觉得吃不够。说时迟来快，老奶奶的脑海中闪过想吃水果的念头，她的目光刚好扫到了厨房里的橙子。

二话不说，老奶奶拿起了水果刀切开了橙子的外皮，轻轻一剥，黄澄澄鲜美且清甜多汁的果肉露出来，老奶奶垂涎三尺。她一瓣一瓣地享用，果肉里那鲜甜的果汁在她的咀嚼下在嘴里溢了出来，岂不知这些果汁正是橙子的鲜血，橙子早已命丧在老奶奶的口中。老奶奶的脸上露出了久违的笑容，常年紧蹙的眉头也在这一刻舒开了。终于，她舔了舔嘴角，嘴里唇齿留香，果肉的香味也久久无法散开，让她回味无穷。橙子里所含有的膳食纤维、矿物质以及维生素也完全全地被她的身体吸收并消化了。这也意味着米粉和橙子被死神接走了，永远，永远不会再回来。

夜色降临，暮色苍茫，月亮婆婆洒下了温柔的月光，为大地添加了一丝丝的神秘感。老奶奶感受到阔别已久的温饱，在这些年来今天是她是吃得如此营养，吃得如此均衡，吃得如此满足。她怀着满足与感恩的心去公园捡破烂，吃饱喝足的她仿佛被温暖的晚风包裹着，幸福洋溢。老奶奶没有亲人，年迈的她也没有工作，长期靠捡破烂过生活，三餐不继。尽管日子苦不堪言，但是她总是怀着美好的心愿，她希望全天下的人都有饭吃，都能够吃得营养，吃得均衡。有一口饭吃对她而言就是天下最幸福的事。